

# 公司顺利通过质量、环境、职业健康安全、能源管理体系年度审核

8月1日下午，伴随着公司2018年外审工作末次会议的顺利召开，标志着为期三天的公司2018年质量/环境/职业健康安全/能源管理体系外审工作圆满结束。

此次审核为监督检查，结合能源管理体系首次认证审核，通过抽样的方式省环科认证中心的7位审核专家对公司相关部门通过交谈、查阅文件、记录、现场审查等方式进行审核，对公司质量/环境/职业健康安全管理体系工作给予了肯定。

审核组通过现场审核收集到的客观证据综合分析评价认为，公司领导重视质量/环境/职业健康安全管理体系的建立和保持，公司的三体系运行正常有效，符合GB/T19001-2008质量管理体系标准、GB/T24001-2004环境体系标准、GB/T28001-2011职业健康安全体系标准的要求。审核组在审核中，也对公司综合管理体系中存在的问题提出了中肯的建议及意见。

审核过程中，公司员工全面做好配合工作，做到人员到位、资料到位、时间到位，提高审核效率，并抓住外审机会，积极与审核老师交流探讨和请教学习，提升业务管理水平。

公司一贯高度重视外审工作，力求通过外部审核寻找发现管理中的不足，不断完善公司基础管理。在末次会议上董事长代表公司对审核组专家的辛勤工作表示感谢，对审核专家们给公司留下了许多宝贵意见，提出了公司管理体系运行需要改进的方向，公司将按照约定的时间进行整改。

同时，董事长也指出各部门要从思想上对质量、环境、安

全和能源管理上引起重视，消除安全隐患，对审核中提出的问题，没有抽查到的部门也要举一反三，总结经验，持续改进，确保公司体系持续改进，有效运行。



# 思想好 工作好 方法好



2018年7月31日 星期二  
投稿: news@doublearrow.com

## 生产再忙 安全不能

为增强职工的安全意识，检验职工对安全生产知识的掌握情况，7月25日-29日，公司环境安保部、人资企管部组织开展了2018年度全员安全考试，共计1000余名职工参加此次考试。

本次考试内容涵盖了岗位安全相关知识、岗位安全生产管理、岗位安全生产责任、岗位安全操作规程、关键任务作业指导书、作业场所危险预知预控、安全行为准则等一些员工应知应会的内容。

环境安保部根据员工工种，把考卷细分为压



延、成型、硫化、整芯带、质保、机修、叉车、测试室、行政、行政值班等十多个种类。并对考试场次和参考工种进行了分场次、分时段合理安排。

本次考试采取闭卷方式，参考人员需在90分钟之内完成判断、单选、多选、案例、简答等几大类题型。

公司领导对这次安全知识考试高度重视，在多次会议上对本次考试提出了具体要求。

全体值班人员考卷难度升级，并由邵洪峰副总经理亲自监考，邵副总希望领导干部要提高认识、找准环节、加大投入，坚决落实安全生产责任制，坚决守住安全生产红线，确保全力建设平安双箭。

安全是我们进行一切工作的前提和基石。此次考试，达到了以考促学的目的，使各岗位职工做到知其任，明其责，尽其职，提高职工的安全生产素质，增强防范安全事故和应急救援的能力。营造了人人重视安全生产、上下齐心合力抓安全的良好氛围。



考试现场

# 红船劈波行 精神聚人心



## ① 红船精神的由来

1921年夏，在上海召开的中国共产党第一次全国代表大会因遭到法租界巡捕袭扰，被迫转移到浙江嘉兴南湖的一条小船上继续进行，在这里完成了大会议程，宣告中国共产党正式成立。这条小船因而获得了一个永载中国革命史册的名字——红船，而中国共产党建党伟业所蕴含的伟大革命精神，因此被称之为红船精神。

2005年6月，习近平同志首次概括了红船精神的深刻内涵和历史地位，指出：“开天辟地、敢为人先的首创精神，坚定理想、百折不挠的奋斗精神，立党为公、忠诚为民的奉献精神，是中国革命精神之源，也是红船精神的深刻内涵。”



## ② 红船精神产生的历史条件

近代以来，中国一步步陷入半封建半殖民地的境地，面对帝国主义、封建主义、官僚资本主义的三重压迫，无数仁人志士奋起抗争，救亡图存，演出了一幕幕悲剧。红船精神，是中国的先进分子在为争取民族独立和人民解放，实现国家繁荣富强和人民共同富裕的不懈奋斗中，在极其艰苦的环境下，所体现出来的理想信念、精神风貌、思想品德的精华和结晶。

救亡图存是红船精神产生的时代特征；无产阶级的成长壮大是红船精神产生的政治基础；马克思主义的广泛传播是红船精神产生的理论基础；党的早期组织的建立是红船精神产生的组织基础。



## ③ 红船精神的内涵

一条小船，诞生一个大党，“红船精神”同井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神等一起，伴随中国革命的光辉历程，共同构成党在前进道路上战胜各种困难和风险、不断夺取新胜利的强大精神力量和宝贵精神财富，蕴含着极其丰富和博大精深的内涵。

1. 开天辟地、敢为人先是红船精神的核心。
2. 坚定理想、百折不挠是红船精神的灵魂。
3. 立党为公、忠诚为民是红船精神的根本。



## ④ 红船精神的当代价值

在改革开放和发展社会主义市场经济的条件下，一些人口袋满了，脑袋却空了，新功利主义、新实用主义思潮甚嚣尘上，一部分人丧失了理想信念，拜倒在金钱面前。一部分党员干部忘记了全心全意为人民服务的宗旨，利用手中的权利谋取私利，严重损害了党的形象，疏远了党群关系。少数人甚至置党纪国法于不顾，铤而走险，走上犯罪的道路。红船精神没有过时。伟大的时代需要伟大的精神。在全面建设社会主义现代化建设的今天，红船精神仍然是中国共产党引领中国人民迈向小康、实现现代化的强大动力。

1. 保持党的先进性，需要继承和弘扬红船精神。
2. 全面构建和谐社会，需要继承和弘扬红船精神。
3. 从容应对国内外复杂环境，需要继承和弘扬红船精神。
4. 培养社会主义合格的建设者和接班人，需要继承和弘扬红船精神。



本报讯（刘莉莉）2018年7月，双箭股份党委组织开展“弘扬红船精神、争当时代先锋”主题党日活动，带领党员集体参观了南湖革命纪念馆，追寻革命足迹，缅怀革命先烈，追忆党的光辉历史，接受革命教育和思想洗礼。

在声光电媒体的演示下，一行行文字、一张张图片、一件件文物、一段段红色记忆和波澜壮阔的革命历史——呈现眼前，党员们的思绪被带到了那个风雨飘摇的岁月。

党员们认真浏览了我党每一段历史，驻足细观历史照片、史料，这是一幅幅共产党人90多年战斗历程的画卷，展现了一代代共产党人为实现民族独立、国家富强、人民幸福而不解奋斗的革命精神。

从南湖红船起源之光到新中国的成立，再到改革开放的稳步推进，直至今天进入新时代的伟大征程，见证着全面建成小康社会的实现和两个百年目标的奋进历程，见证着中国美丽新时代的一步步到来。

最后，大家面对鲜红党旗整齐列队，举起右拳，重温入党誓词。



习近平总书记对红船精神的内涵概括了三句话：开天辟地、敢为人先的首创精神；坚定理想、百折不挠的奋斗精神；立党为公、忠诚为民的奉献精神。拿出逢山开路、遇水架桥的闯劲，拿出只争朝夕、敢于担当的拼劲，以划时代的理论创新和实践创新，点燃照亮中国的燎原之火。

重走“一大”路，重温当年“一大”从上海转移至南湖的背景及过程，使党员们深刻认识到中国共产党成立的历史必然性以及“一大”南湖会议在中国共产党创建中的历史地位，了解了“红船精神”的科学内涵及其时代价值。

通过此次重走“一大”路，学习红船精神活动，全体党员从红船精神中汲取力量，进一步坚定了理想信念，进一步激发了党员立足岗位当先锋的勇气和毅力。



# 公司党委开展“弘扬红船精神、争当时代先锋”主题党日活动